

## **Отзыв научного руководителя**

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук  
кафедры факультетской терапии  
Института медицины, экологии и физической культуры  
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»  
Воробьева Андрея Михайловича

Воробьев Андрей Михайлович 1993 года рождения, уроженец г. Пенза, в 2016 году окончил институт медицины, экологии и физической культуры Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный университет» по специальности «Лечебное дело», с квалификацией «врач», получен диплом специалиста с отличием.

С сентября 2016 года по август 2017 года обучался в клинической интернатуре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный университет» по специальности «Терапия».

В 2017 году прошел профессиональную переподготовку и получил сертификат по специальности «Кардиология» на факультете последипломного медицинского и фармацевтического образования в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ульяновский государственный университет».

В период подготовки диссертации: с 2017 по 2024 г. А.М. Воробьев работал врачом кардиологом кардиологического отделения ГУЗ «Центральная городская клиническая больница г. Ульяновска»; с 2019 по 2020 г. работал старшим преподавателем, а затем ассистентом кафедры факультетской терапии ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет» (по совместительству). На сегодняшний день Андрей Михайлович работает врачом-кардиологом отделения сердечно-сосудистой хирургии с палатой реанимации и интенсивной терапии в ООО «АЛЪЯНС КЛИНИК СВЯЯГА».

В период 2017-2020 годы, трудовую деятельность совмещал с очным обучением в аспирантуре Федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный университет» г. Ульяновск.

Регулярно повышает свой профессиональный уровень.

Воробьев Андрей Михайлович активно принимал участие в научных мероприятиях выступая с докладами о результатах работы, что дало возможность их широкого обсуждения с профессиональным сообществом. По материалам диссертации опубликовано 9 научных работ, из них: 5 статьи в журналах, рецензируемых ВАК.

Как научный руководитель, считаю, что диссертационная работа Воробьева Андрея Михайловича может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Я, Рузов Виктор Иванович, согласен на использование моих персональных данных, представленных в отзыве, в аттестационное дело соискателя, их дальнейшую обработку и на размещение моего отзыва на сайте ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет» и в ФИС ГНА.

Научный руководитель:

профессор кафедры факультетской терапии

Института медицины, экологии и физической культуры

ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»,

доктор медицинских наук (по научной специальности

14.03.03 – Патологическая физиология),

профессор

Виктор Иванович Рузов

432017, г. Ульяновск, ул. Л.Толстого, д. 42,

E-mail: viruzov@yandex.ru, телефон: 8(8422)41-15-92

УЛЬЯНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ	
Подпись	<i>В.И. Рузова</i>
«ЗАВЕРЯЮ»	
Ученый секретарь Ученого совета УлГУ	<i>Литвинова</i> О.А. Литвинова
« 25 » 01	20 24

*В.И. Рузов*  
25.01.2024